

CB125F

A Magyarországra érkező járművek műszaki jellemzői eltérhetnek a tájékoztató anyagban szereplő modellek paramétereitől. A gyártó fenntartja a jogot, hogy a motorkerékpárok tulajdonságait (a színeket is beleértve) előzetes értesítéssel vagy anélkül bármikor megváltoztassa, ha azt szükségesnek ítéli. Ez kisebb és nagyobb módosításokat egyaránt jelenthet. Természetesen mindent megteszünk annak érdekében, hogy a tájékoztatóanyagban a lehető legpontosabb adatok szerepeljenek. Kérjük, a kiadványban bemutatott termékek pontos műszaki jellemzőiről a Honda márkakereskedőknél érdeklődjön.

A prospektus - semmilyen körülmények között - nem minősül ajánlattételnek a vállalat részéről. Az értékesítést a kereskedők végzik az általuk kiadott értékesítési és jótállási feltételeknek megfelelően, amelyek másolata kérésre hozzáférhető. Mivel a tájékoztatóanyag előkészítése és nyomtatása a terjesztés előtt hónapokkal történik, a specifikációkban időközben bekövetkezett változtatásokat, valamint a felszereltségre és egyéb jellemzőkre vonatkozó legfrissebb információkat nem minden esetben tudjuk naprakészen átvezetni. Ezért azt tanácsoljuk, hogy a pontos termékjellemzőkkel kapcsolatban mindig konzultáljon a terméket leszállító kereskedővel, különösen akkor, ha döntése a kiadványban bemutatott valamely tulajdonságon múlik.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a feltüntetett üzemanyag-fogyasztási adatok a WMTC szabványelőírásai alapján végzett vizsgálatok eredményeit tükrözik. A teszteket görgőpadon, a jármű szériaváltozatával, csak vezetővel, utas és kiegészítő felszerelések nélkül végeztük. A jármű tényleges üzemanyag-fogyasztása a vezetési stílustól, a karbantartástól, az időjárástól, az útviszonyoktól, a gumibroncs nyomásától, a felszerelt tartozékoktól, a rakománytól, a vezető és az utas súlyától, valamint más tényezőktől függ.

VEZESSEN STÍLUSOSAN! Kérjük, figyelmesen olvassa el a kezelési útmutatót és ismerje meg a kiválasztott járművet, illetve annak képességeit! A koncentráció segít a forgalmi helyzetek gyors felismerésében. Kövesse figyelemmel a közlekedés többi résztvevőjének mozgását és mindig fékezzen időben! Emellett viseljen megfelelő védőfelszerelést, vezessen kiphenten és vezetés előtt SOHA ne fogyasszon alkoholt vagy egyéb tudatmódosítót! Az igazán képzett és jó motoros figyelmesen, udvariasan vezet.

A Honda támogatja azt az előírást, hogy minden sisak napellenzője feleljen meg a BS 4110 szabványnak. Eszerint a látható fény 50 százalékánál kevesebbet átengedő napellenzőket a közúti közlekedésben tilos használni.

Honda Motor Europe Limited Magyarországi Fióktelepe
H-2040 Budaörs,
Törökbálinti u. 25/B.
www.honda.hu



Kérem, ne dobjon ki, inkább adjon tovább ismerésének vagy helyezzen a szelektív hulladékgyűjtőbe!



www.safety-hungary.hu



Ismerd meg AZ IGAZI SZABADSÁGOT

Az új Honda CB125F a szabadság kimeríthetetlen forrása, hiszen lehetőséget teremt, hogy minden helyzetben kezébe vegye az irányítást, s arra haladjon, amerre szeretne. Ez a modell a Honda legendás CB családjának legújabb tagja, erre utal pengeéles, naked stílusa és magabiztos kisugárzása is. Hatékony, léghűtéses, egyhengeres motorja elképesztően nyomatékos az alsó és középső fordulatszám-tartományban, így mindig készen áll a gyorsításokra, és rendkívül rugalmas. Alacsony tömege, közvetlen visszajelzést nyújtó futóműve és 18 colos kerekei könnyű kezelhetőséget és kiemelkedő vezetési élményt garantálnak, bearanyozva a hétköznapi közlekedést is.





Az erő, AMIVEL FELÜLKEREKEDHETSZ A VÁROSON

A CB125F nyergében pofon egyszerű a városi közlekedés. Elképesztően strapabíró, kétszelepes, OHC-vezérlésű motorját elektronikus üzemanyag-befecskendező (PGM-FI) táplálja, így fogyasztása mindössze 1,95 l/100 km és hatótávolsága is kiemelkedő. Gazdaságos mivolta ellenére a masszív acélvázra épülő CBF125F kifejezetten erős motorkerékpár, gyorsulása és rugalmassága egyaránt szenzációs. Ez különösen fűrgévé teszi városi környezetben, akárcsak az első teleszkópvillára és kétoldali hátsó rugóstagra épülő futómű, ami kiváló egyenesfutással és kanyarstabilitással ruházza fel a modellt. Könnyű kezelhetőségéhez a karcsú felépítés, a csupán 128 kilós saját tömeg és a széles, 90 fokos tartományban (végállástól végállásig) elfordítható, jó fogású kormány is hozzájárul.



Élj teljes ÉLETET!

Cirkáljon fejedelmi kényelemben – a CB125F ezen a téren is a legmagasabb színvonalon áll. Hatküllős, 18 collos alumíniumkerekei összetéveszthetetlen stílust kölcsönöznek a típusnak, ugyanakkor garantálják, hogy nagy sebességnél és/vagy rossz minőségű útburkolaton is tökéletes legyen a menetkomfort, valamint az úttartás. Szintén elsőrangú minőséget képvisel a hatékony, hidraulikus első tárcsafék, a kifinomult, egyenletes teljesítményleadást biztosító PGM-FI üzemanyag-befecskendező rendszer és a könnyen kapcsolható, ötfokozatú sebességváltó. Minderre a fantasztikusan kényelmes üléspozíció teszi fel a koronát, hiszen a CB125F pihentető, egészséges testtartásban vezethető, széles kormányja és kissé előrébb helyezett lábtartói pedig az irányítást is megkönnyítik. Az utas helye szintén teljes értékű, a gondosan formázott, méretes ülés és az integrált kapaszkodók révén két személy számára is ideális a CB125F.



Indulj el ÁLMAID ÚTJÁN!

A CB125F ugyanazokat a géneket hordozza, mint a CB500F, a CB650F vagy a bivalyerős CB1000R, így a valódi, élményekkel teli motorozás világába enged belépni. Jellegzetes, 13 literes üzemanyagtartályát markáns vállak teszik divatosá, míg az agresszív megjelenésű fejdornál a szabad térformájú, karakteres fényszóró adja meg a szükséges esztétikai pluszt. Ez utóbbi mögött bújkik meg a kompakt műszeregység, mely a sebesség mellett a fordulatszámot és az aktuális sebességfokozatot is mutatja. Hogy teljes legyen az összehatás, az erőforrás, a kerekek és a teleszkópok fekete fényezést kaptak, az idomzathoz pedig négyféle szín közül választhatnak a vásárlók.



Színek

A CB125F színválasztékában mindenki megtalálhatja a neki tetsző tónust.



PEARL TWINKLE YELLOW



CANDY BLAZING RED



PEARL SUNBEAM WHITE



ONYX BLUE METALLIC

Részletek



FORMAVILÁG

A kiszélesedő üzemanyagtartály, a karakteres fejdóm és a terebélyes oldalelemek nagyobbak, tekintélyesebbnek láttatják a valójában igen karcsú, rendkívül könnyen kezelhető modellt. Agresszív megjelenéséhez négyféle szín közül választhatnak a vásárlók.

MŰSZEREGYSÉG

A kompakt, szimmetrikus műszeregység ízléses, könnyen leolvasható formában jeleníti meg az adatokat. Többek között a sebességet, a fordulatszámot, a megtett napi kilométerek számát és az aktuális sebességfokozatot is megjeleníti.

18 COLLOS KEREKEK

A hatküllős, 18 collos alumíniumfelnik hatékonyan simítják ki az úthibákat, ugyanakkor közvetlen visszajelzéseket és megingathatatlan egyenesfutást garantálnak.

Műszaki adatok:

CB125F

Motor: Léghűtésű, négyütemű, kétszelepes, OHC-vezérlésű, egyhengeres, kiegyensúlyozó-tengellyel

Hengerűrtartalom: 125 cm³

Furat x Löket: 52,4 x 57,8 mm

Sűrítési viszony: 9,2 : 1

Max. teljesítmény: 7,8 kW (10,6 LE) / 7 750 ford./perc

Max. forgatónyomaték: 10,2 Nm / 6 250 ford./perc

Üzemanyag-fogyasztás: 1,95 l/100 km

Motorolaj mennyisége: 1,0 liter

Indítás: Elektromos önindító

Keverékképzés: PGM-FI elektronikus üzemanyag-befecskendező

Akkumulátor kapacitása: 12 V / 6 AH

Generátor teljesítménye: 202 W

Tengelykapcsoló: Nedves, többtárcsás, tekercsrugó

Szekunder hajtás: Lánc

Erőátvitel: Ötfokozatú mechanikus váltó

Vázkonstrukció: Gyémánt alakú, acél

Villaszög: 26°

Utánfutás: 97 mm

Menetkész tömeg: 128 kg

Üzemanyagtartály kapacitása: 13 liter

Hossz. x szél. x mag.: 2 035 x 765 x 1 080 mm

Tengelytáv: 1 295 mm

Ülésmagasság: 775 mm

Szabad hasmagasság: 160 mm

Első felfüggesztés: 31 mm-es csúszószár-átmérőjű teleszkópok, 120 milliméteres rugóúttal

Hátsó felfüggesztés: Kétoldali rugóstag, öt fokozatban állítható rugó-előfeszítés

Első kerék: 18 collos, hatküllős, öntött alumínium

Hátsó kerék: 18 collos, hatküllős, öntött alumínium

Első felni mérete: 18 M/C x MT 1,85

Hátsó felni mérete: 18 M/C x MT 2,15

Első gumibroncs mérete: 80 / 100 – 18 M/C 47 P

Hátsó gumibroncs mérete: 90 / 90 – 18 M/C 51 P

Első fék: 240 mm átmérőjű tárcsa két dugattyús féknyereggel

Hátsó fék: 130 mm átmérőjű dobfék

Műszerek: Sebesség-, üzemanyagszint- és fordulatszám-mérő, sebességfokozat-visszajelző

Fényszóró: 12 V, 35 W (tompított) / 35 W (távolsági)

Hátsó lámpa: 12 V, 21 W (fék) / 5 W (helyzetjelző)

CB125F

A műszaki adatok csupán tájékoztató jellegűek, a gyártó fenntartja a jogot, hogy tájékoztatás nélkül változtasson az értékeken. A felszereltség régióként eltérhet, a megadott technikai információk általánosak (ED-típus).

Kérjük, további információért forduljon márkakereskedőinkhez!